JIABOPATOPHA POBOTA Ne 8

CEPEJOBHUIIE YNCEJIBHUX TA CUMBOJIBHUX MATEMATHUYHUX
PO3PAXYHKIB MATHCAD.
POBOTA 3 I'PA®IKAMMU I TIPOTPAMYBAHHSA

Merta podoru:

BnockonanenHss HaBWKIB poOOOTH 3 MaTreMaTHYHUM cepenoBuieM Mathcad.
3aCBOEHHS OCHOBHHMX OIE€palliii 1Mo JOCHIKEHHIO (DYHKIIH, 3aJaHUX aHATITUYHO 1
Ta0JIMYHO, 30KpeMa BU3HAUEHHS KOPEHIB 1 €KCTPeMyMiB (YHKIIIH, armpoOKCHMAIlis
EKCIIEpUMEHTAIFHO OTPUMAHOI 3aJIeKHOCT1 JiHINMHOIO (yHKIier0. Bukopucranus
3aco0iB nporpamyBanHs B Mathcad 1151 cTBOpeHHS BIIacHUX (yHKIIIH.

IHopsinoxk BUKOHAHHS POOOTH:

8.1. ®yHnkuwii

8.1.1. 3rigHo cBoro BapianTa, noOyayire rpadik gynkuii f(x), ii mepmoi Ta apyroi
noxijaHoi Ta rpadik ¢yHkiii y=0. 3HalAITh TOYHE 3HAYCHHS TOYKHU MEPETUHY
Bamux ¢GyHKIi 3 npsmoro y=0 (suxopucmatime ¢hyukyiro root). Ilpuknan nmis
¢yukmii f(x)=3x-e" HaBeAeHO HUIIIE.

f(x) =3x— ¢ x:=-1,-0.95..2
4
£(x) 2
0
—_— 0
4 0 \
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- =2
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d_f(x)
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X
x:=05 root{f(x),x) = 0.618 x:= 15 root{f{x),x) = 1.512
BapianTn:

1)  f(x)=3sin(x)+4x* -4;
2)  f(x)=4In(x)-3x+4;
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3) f(x)=1-x+3sin(x)-In(l-x);
4)  f(x)=x—5+4d—x sin(%) ;
5)  f(x)=xIn(x+5)+1.
8.1.2. TloOyayiiTe B AekapToOBiil cucteMi KoopauHat rpadik ¢pyHkuii g(x) 1 3HAWIITh

KOOPAMHATU JBOX TOYOK EKCTPEMYyMiB, MAaKCUMAJIBHO OMU3BKHX 10 MOYATKY
KoopauHaT (suxkopucmavime @yuxyii Minimize ma Maximize). [lpuknan ns

GYHKINT g(x) = +/sin(x” +x)+2 :

glx) = Jsin(x2 + X) + 2 x=-3,-29.3
18
1.6
o(x) 1.4
1.2
1
3 -2 -1 0 1 2 3
x:=-0.5 Minimize{g,x} = —0.5 * gl Minimize{g,x)) = 1.324
x:=1 Maximize{g,x) = 0.849 gl Maximize{g,x)) = 1.732
BapianTn:

1) g(x) = xsin(x)+cos(x—2);
2) g(x)=e"sin(—x’);

3) g(x):=cos(2x+1) ln[z] ;
x

4) g(x):=e " cos(-2x);
5) g(x):=sin(2x) - x.
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8.2. InauBigyajbHe 3aBIaHHSA

8.2.1. Mathcad mae BenauKy KUIbKICTh BOYIOBaHUX (YHKUIHA, B TOMY YMCII JJIs
anpoKcUMalii eKCHEepPUMEHTAIIbHO OTpUMaHuX 3ajexHocted. Crenepyiite
BpYUYHY 5-8 map TOYOK, [0 MPUOIHM3HO JIEKaTh HAa OAHIN MpsAMid, moOyayiiTe
rpadik 11i€i "eKCrnepuMeHTaIbHOI" 3aJIeKHOCTI, 3HAWITh B KaTajio3l (QyHKIIiIO
(3auoims Help, 3unatioime ¢yukyiro B kameeopii Curve Fitting), o Bukonye
JTIHIAHY anpoKCHUMalll0 MPsSMOI0 JiHIE y=ax+b 1 3acTocyiTe 3HaWIEHY
byukmito ana oOuuciaeHHs koedimieHTiB a 1 b. Jlomalite mo rpadika
EKCIIEPUMEHTAIBHOI 3aJIEKHOCTI PO3paxoBaHy JiHIMHY (QYHKIIIIO:

1i=0.6
X =y =
3_ 39 a=2929 b=25857
4_ 32
5 | 42 60
6_ 41
7| @42 Wi 50
8 | {7 saa
o | [s4| ax+b
A 40
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8.2.2. 3apexnapyiite BiaacHi Qynkuii SortUp 1 SortDown, siki cOpPTYIOTh €JIE€MEHTH
MacuBa JIOBUIbHOI JIOBKMHHU B MOPSAKY 3POCTAaHHA 1 CIAJaHHS BIAMOBIIHO.
[Ipuknan peamizauii nepmoi (QyHKUli HaBeaeHo Hux4de. Jpyry QyHKUIO
peanizyiite camocTiiiHo (cxopucmatimecoy Help onsa moeo, wob 3’sacysamu, sax
npayowmos Gynkyii tows, cols, mowo). 3agaiiTe BpyuHy macuB 3 6-12 yucen 1
nepeBipTe podoOTy PyHKIIINI:
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SortUp{U) = | N ¢« max(rows{U),cols(U)) i=0.35 M. = 2
1
for ke 0.N-1 - 5
2
Lk « Uk rows{M) = 6 51 - 3
for jek.N-1 cols(M)=1 [ | 2
: b | 7
it U. = 2
" - .
P Uj 5 |
UJ.(— Lk
].k(— P 2 7
L 2 5
3 5
SortUp(M) = s SortDown({ M) = 3
5 2
7 2

8.2.3. Baneknapyiite BiacHy (yHkmiro Compress, sKka CKOPOUyE MAaCHB, BUITYYalOUn
B HbOMY BCl €JIEMEHTH, SIKi TOBTOPIOIOTHCS OLIBIIE OJHOTO pa3y i, TAaKUM
YUHOM, 3aJIMIIA€ B MACHBI JIUIIEC YHIKAJIbHI €JIEMEHTH:

Compress{ M) =

-1 W a2

[ T T - T FUR O B

8.2.4. 306epexiTh pe3yabratu Baroi po6oTu.

Pe3yabTaTn podorm:

VY pe3ynbTari NpoBeACHOI poOOTH CTYICHT IMOBUHEH MPOJICMOHCTPYBATH BUKJIadaueBi
daiin Lab-08.mcd, mo micTuTh BCl po3B’s3aHi, B JIaHiil po0OOTi, 3a1aui.
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